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A földreform vitája
A nemzetgyűlés ülése

Budapest, nov. 5. A nemzet­
gyűlés inai ülésén Rakouszky Ist­
ván elnököli. Bejelenti, hogy a 
társadalmi egyesületek szövetsége 
Czcttler Jenő képviselő utján fel­
iratot intézett a nemzetgyűléshez 
a békeszerződés ratifikálása ellen. 
Kiadják a közjogi és külügyi bi­
zottságnak.

Ferdinándy Gyula belügymi­
niszter kérdi, hogy a községi, 
megyei és városi közigazgatás 
reformjától szóló javaslatot a 
kö<igazgatási bizottság határoza­
tához képest tegyék át a közjogi 
bizottsághoz is.

A bécsi milliók
Teleki) Pál gróf miniszterelnök 

bejelenti, hogy 1920 április 20-án 
hivatali elődje, Simonyi-Sema- 
dam Sándor akkori miniszter­
elnök. Kálmán István képviselő 
interpellációjára válaszolva köz­
léseket tell a »bécsi pénzek« el­
számolásáról. Ugyanekkor bizott­
ság kiküldését javasolta a szám­
adások átvizsgálására. A bizott­
ság, amelynek tagjai Szterényi 
József báró, tiaál Gasz ton, Vass 
József dr, Ugrón Gábor és He­
gyeshal my Lajos képviselők vol­
tak és az ügynek Szmrecsányi 
Györgyre vonatkozó részét Írásba - 
foglalva hozzá beterjesztette. Ez 
a jelentés megadja Szmrecsányi 
Györgynek a felmentést. Azoknak 
a pénzeknek a számadásait, ame­
lyeket nem politikai célokra fizet­
lek ki, egy miniszterközi bizott­
ság fogja megvizsgálni.

A földreform
tinók jelenti, hogy nagyatádi 

Szabó István és társai indítványt 
adtak be a földreform javaslat 
sürgősségének kimondására. A 
Ház az indítványt egyhangúlag 
elfogadja. A javaslatot holnaptól 
kezdve mint sürgősét tárgyalják.

Huber János, Forgács Miklós 
és Gunda Jenő képviselők men 
tel mi joguk megsértését jelenük 
be a jegyzökougresbzus ismeretes 
határozata miatt.

Szünet után elnök jelenti, hogy 
ötvennél több képviselőtől kei 
lény érkezeti, amelyben a fold- 
reform javaslatnak ” nyolc órás 
üléseken való Jelárgyalását ke­
lik A kérvény fölött holnap ha­
tároznak.

A földreform-javaslat folytató­
lagos vitájában

tavasz János lelkesen üdvözli 
a javaslatot, amely megteremti 
az utat ahhoz, hogy ur és paraszl 
egyetértésben éljen.

Renczes János üdvözli a javas­
latot amely uj kővázak bekövet­
kezését jelenti'hazánkban.

Grieg ér az arisztokraták 
ellen

Grieget Miklós : El kell söpörni 
minden kiváltságot,előjogot,amely 
a földnek igazságos elosztását 
megakadályozza. Helytelensége a

j javaslatnak, hogy nein állapítja 
: meg a birtokmaximumot és azt,
I hogy hol kezdődik a nagybirtok, 
j A javaslat ezzel a nagybirtoknak 
J kedvez, holott sok nyomós ok 
I szól a latifundiumos rendszer 
: fentartása ellen. Már megszerzé- 
j sük is elegendő indok arra, hogy 
; szakítsunk velük. Tulajdonosaik,
• a nagybirtokosok, a nemzeti érde- 
í kék elárulásáért kapták. A nem- 
j zel nagy érdekeiért számüzőMek, 
t vérlanuságot szenvedettek elkoh- 
! zolt birtokai vollak mindig a 
i latifundiumok forrásai. A birtok-

arisztokráciának elváltaiéban nem 
barátja. Halálos ellensége Károlyi 
Mihálynak, de egy szempontból 
mégis hálára van neki kötelezve, 
hogy az ö rezsimje alatt törölték 

j el a főrendiházat. (Zajos ellen- 
: mondások).

Felkiáltások: Nincs eltörölve! 
j Ma is fennáll !

Szterényi József: Nem is volt 
joga eltörölni! Nem is töröl­
hette el 1

Grieger. Idézi Lloyd George 
beszédét, amelyben az angol nagy­
birtokokról lesújtó kritikát mond.

Az osztrák kereszfényszoriál sták követelik 
Nyuoat-Maoyarorszáo annexióiát

ft síjfutfalmasuvarorsiági képviselők aktivi­
tásba lépnek a ratifikálás ellen

Becs. nov. 5. A Neue Freie Presse közli: Beavatott kö­
rökben úgy tudják, hogy legutóhl) tárgyalások voltak 
a bécsi ciitente-missziók és a keresztényszociálista 
várd vezérei között. Nem Hivatalos eszmecsere során 
az entente részéről utaltak arra, hogy a szövetségesek 
ragaszkodnak a békeszerződések pontos megtartásá­
hoz Nyugat-Magyarországot illetőleg is. mire a ke- 
resztényszociálisták megbízottai kijelentették, bogy a 
párt, noha a legjobb egyetértést kívánja létrehozni 
Magyarországgal, ebben a kérdésben a magyar törek­
véseket a leghevesebben ellenzi és azon van, bony 
Ny ugat-Magvarország mielőbb Ausztriához tartozzék.

Buda pest. november 5. Umfaller Albin nemzetgyűlési 
képviselő a Ház holnapi ülésén interpellációt fog intézni 
a kormányhoz a béke ratifikálása ügyében és be fogja 
jelenteni, Imgy Ny11gat-Magyarország nemzetgyűlési kép­
viselői aktivitásba lépnek a ratifikálás ellen.

Baltazár püspök politikai üldözésnek minősifi 
Magoss György felfüggesztését

H h.BEÍSj'azr.ratásí of teára izgalmas ülése
A közigazgatási bizottság ma 

délutáni ülésén Vass Károly dr. 
tb. tanácsnok jelentette, hogy a 
belügyminiszter Magoss György 
dr tiszti főügyész ellen fegyelmi 
vizsgálatot rendelt el és őt állá­
sától felfüggesztette. A főispán 
Debreczetii Barna tb. főügyészt j 
helyettesítette be a főügyészi ál 
lá&ra. Javasolja, hogy a vizsgálat • 
vezetésére Tervei/ Tamást küld- j 
jék ki ' j

Baltazár Dezső dr püspök szolt j 
hozzá a jelentéshez. Ha Magoss |
György ügye kozigazgalasi tei- j 
uivszélű lenne, nem szólna hozza 
abban a tudatban, hogy e kiváló 
tisztviselő fényes elégtétellel ke­
rülne ki az eljárásból. Azonban 
szomorúan konstatálja, hogy Ma- 
goss György áldozata a katoliciz­
mus komoly tényezőitől távolállo 
hajszának, amely Dcbreczen ősi 
hagyományainak romjain uj des- 
truktio irányzatot próbál teremteni.
Nyíltan kijelenti, hogy Magoss 
György ügye politikai természetű 
Már a főispán kineveztciésének le­
nijében csorba eseil Debreczen ha­
gyományain.

" Huberth Ottó : Személyes kér­
dés ex'!

Baltazar püspök: Nem. A kál­

vinisták azonban tűrlek, mert a 
forradalomban megtanulták a tü- i 
rési és híztak abban, hogy a fő­
ispán állása hagyományai sze­
rint gyakorolja hatalmát, hiszen 
űz ö kommiin és measzállás alatti 
magatartása is igazolásra szorul.

Huberth főispán kijelenti, hogy 
csak a belügyminiszternek tartó- 
: ik felelősséggel.

Baltazár püspök kérdi a főis­
pánt, hajlandó-e megállítani a 
lavinát, amely nagy értékekei is 
eltemethet. Akik a város kenyerét 
eszik, jórészt itt szüléitek és itt 
is halnak meg, a jövevények, 
akik gyorsan jönnek és gyorsan 
mennek, arra gondoljanak, hogy 
a károkat nem ők, hanem Deh- 
reczen kálvinista népe szenvedi 
meg.

Kéri, Írjanak fel a belügymi­
niszterhez, hogy a felfüggesztést 
helyezze hatályon kívül.

Tervcy Tamás dr, a vizsgálat 
vezetésétől való felmentését kéri, 
mert beteg és mert a püspök 
szavai után Ítélve itt izgalmas 
harcról van szó.

Szentkirályi Tivadar felszóla­
lása után Baltazár püspök félre­
értett! szavait magyarázza meg.

Ifi. Balogh István írásos indít­
ványt nviijt be a püspök javas­
lata értelmében.

Huberth főispán javasolja, hogy 
a vizsgálat vezetésére Knmlássy 
Dezsőt és Tcrvey Tamást együt­
tesen küldjék ki.

A közigazgatási bizottság 8 sza­
vazattal 5 ellenében elvetette ifj. 
Balogh István indítványát.

Felolvassák Magoss Gvörgy dr. 
fellebbezését a felfüggesztés ellen, 
melvet a hivatal-átvételi jegy­
zőkönyvvel egvütt a belügymi­
niszterhez terjesztenek fel.

Huberth Ottó főispán kérdi a 
püspököt : tud-e konkrét adatokat 
az ő személyére vonatkozólag 1

Baltazár pfisnök : Igen. Részi- 
veit a tanácslmrmánvt üdvözlő 
bírósági irat szerkesztésében és 
önhatalmúlag elnökévé tette ma­
gát a román uralom végső nap­
jaiban a röetömtélő bíróságnak.

Huberth Ottó főispán kijelenti, 
hogy egyik vád sem áll meg. Az 
üdvözlő irat szerkesztésében részt 
nem vett, bár erre ki volt jelölve. 
Jegvzőkönyv lehet erről, de ő 
csak akkor tudott róla, amikor 
az igazoló eljárás során a kezébe 
került. A rögfönitélő bíróság el­
nökévé Horthy Miklós fővezér 
által való kinevezését Flohr tábor­
nok adta át neki és ennek alap­
ján lett e bíróság elnöke.
y.*.i FSfj ■»,'Fi'f’»VT-?'—»T:

Erdély- hadbóns
A magyar hadkötelesek is 

kötelesek bevonulni
Arad, nov. 5. A román legfőbb 

hadvezetőség elhatározta, hogy 
egész Erdélyi hadizónának nvií- 
yánilja. Az'lS98, 1899. és 1900, 
évfolyambei fel: arra a helyre, 
nutlvei a személyére szóló be- 
h ivój cg veri velük közölnek novem­
ber 12 ikéig bevonulni kötelesek, 
nemzetiségre való tekintet nél­
kül. Bevonulni tartoznak akkor 
is. ha ezideig nem jelentkeztek 
sorozásra. A hadbíróság hatás- 
körét minden politikai bűnügyre 
kiterjesztették.

Orvosok igazolása
Az orvosszóvetség felhívása

A magyar királyi belügyminiszter 
24602 1920 száron április hó 22-én 
kiadott rendeleté szerint az egyesü­
letek tagjaira nézve íz igazoló* eljá­
rás nemcsak a koinmuT alatti, de 
folytatólagosan a tornán Imperium 
alatti időre is kiterjesztendő.

Az igazoló bizottság elbírálása alá 
kerülnek akik a megszállás ideje 
alatt az ellenséges haderőt, vagy az 
idegen impériutnnak hazai törvé­
nyeink szerint el nem ismerhető ha­
tóságát. vagy hatósági szerveit — 
útiénál'hatatlan kényszer esetét ki­
véve — bármiképen és bármily ér­
dekre 1 fogva támogatták illetőleg 
nekik segédkeztek, vagyis egyszóval 
a megszállás ideje alatt hazaikban 
magatartást tanúsítottak.

A debreceni orvosszövetség igazele 
bizottsága, midőn a közelmúltban 
tagjainak egy részével szemben az 
igazoló eljárást lefolytatta, tagjainál: 
csak azon magatartása elbírálására 
azo.itkozctti melyet ezek a komaüi

HMM



nlatl, ;\ |>roletArur;domkor tanusitot- 
tak . a font idézett beliigyminiszK-i i 
rendelet az orvosszövetség igazoló 
bizottságának kötelességévé teszi az 
eljárás kiegészítését, folytatólagos le- 
tárgyalását cs az igazolás csak akkoi 
lesz érvényes, ha az igazoló eljárásra 
kötelezették ügye ismételt folytatóla­
gos tárgyalás mellett befejezést nyer.

Felhívom ugyanazért a debreceni 
orvosszövetség volt és ezidőszerinti 
tagjait hogy az igazoló bizottság 
előtt annak idején veendő meghí­
vásra jelenjenek meg; felhívom egy­
ben Debrecen sz. kir. város és Hajdú- 
vármegye összes azon orvosait is, 
kik az orvosszövetség tagjai nem 
voltak, hogy azon esetben, ha magu­
kat igazoltatni akarják, ezt hozzám 
jelentsék be, mert valószínű, hogy a 
hatóságok a pályázatnál az igazoló 
bizottság határozatát is bekivánják.

Felhívom Debrecen sz. kir. varos 
és Hajdú vártnegye lakosságát, hogy 
akik úgy a kommün, mint a román 
megszállás ideje alatt az orvosok 
hazallatlan magatartásáról biztos tu­
domással bírnak és azt feljelenteni 
akarják, vagy előbb tett feljelentései­
ket a román megszállás idejére is 
kiterjeszteni kívánják, névaláírásuk­
kal ellátott feljelentéseiket hozzam 
nyolc nap alatt küldjék meg.

az igazoló bizottság elnöke: dr. 
Bruckner Ernő főorvos lesz.

Debrecen, 1920 november hó 5.
Dr. Losonczij Almos, 
mint az orvosszövetség 

elnöke.

1 ös'roeai oisipt ip
A régi egyesületben kivannak

maradni
A Magyarországi Újságírók 

Egyesületének debreczeni cso­
portja tegnap megbeszélést tar­
tott, melyen leszögezte ama 
tényt, hogy az egyesület, illetve 
annak debreczeni csoportja lisz­
tén a hivatásos újságírók erköl­
csi és anyagi megvédéséi céloz­
za. A megjelentek egyértülmüleg 
hangsúlyozták, hogy az eddigi 
keretek közölt kívánnak tovább­
ra is megmaradni. Elhatároztak, 
hogy önálló egyesületi élet meg­
alapozása végett az alapszabá­
lyokat sürgősen felterjesztik a 
belügyminiszterhez. Újabb tiszt­
ségekre is megejtették a válasz­
tásokat. Elnök Posch Dezső, al­
el nökök dr. Szalay Ferenc, dr. 
Zádor Károly, titkár Balassa 
Sándor, pénztárnok Pálfy József, 
ellenőr L. Lóránt József, jegyző 
Tamássy László. Tudomásul vet­
ték, hogy a Magyarországi Újság­
unk Egyesülete válaszmányi tag­
jai sorába a debreczeni újságírók 
részéről dr. Szatay Ferencet és 
Balassa Sándort választotta be.

Az egyesület tagjai a debrecze­
ni hivatásos újságírók, névsze- 
rint: Balassa Sándor (Debreczeni 
Újság, —• Debreczeni Hírlap), 
G.ies Demeter (Debreczeni Füg­
getlen Újság), Hegedűs Lóránt 
dr. (Debreczeni Független Újság), 
Herczegh Kálmán (A Hírlap), 
Kardos László (A Hírlap), L. Lo­
rant József (Debreczani Függet­
len Újság), Maizner János (Haj­
dú föld). Mózes Arthur (A Hírlap), 
Pálfy József (Egyetértés), Péczety 
Sándor (Uj Magyarország), Póscli 
Dezső (Egyetértés), Rostkovitz 
Arthur (Ha j(Íuföld),Römer Richárd 
(Egyetértés), Szatay Ferenc dr. 
(Egyetértés), Szathmáry Zoltán 
(Debreczeni Hírlap), Tamássy 
László (Hajdútok!), Zádor Károly 
dr. (Hajdufóid). — Kilépését be­
jelentette Szalánczy József (Deb­
reczeni Újság).

DEBRECÍENl FÜGGETLEN ÚJSÁG______

Robbanás 1 halottal és 13 sebesülttel
Rejtélyes szerencsétlenség a vágóhídi tégla­

gyárban

Í9*J0. november ó

Megrendítő, véres tömegszeien- 
csétlenség történt tegnap délben 
félkettökor a vágóhíd mögött lévő 
Mészhomokká téglagyár telepen. A 
s/ere n ősét 1 en ség tizennégy 
áldozatot követelt, akik kö­
zül az egyik kevéssel utóbb 
meg is halt. A katasztrofális 
eset részletei a következők:

A vágóhíd mögötti téglagyár 
telepe a kommün alatt valósá­
gos anyaggyüjlője volt a vöiös 
katonaságnak. Az illetékes ható­
ságok a közelmúltban fogtak hoz­
zá, bogy az itt fölbalmozolt anya­
gokat átrostálják. Az ehhez szük­
séges munkára 40 főből álló ka­
tonai munkásosztagot rendelt ki 
a katonai hatóság.

A munkásosztag emberei teg­
nap a déli szünetben tüzel gyúj­
tottak, hogy annál melegedjenek. 
Mintegy 18—20 ember ülte. korul 
a vígan lobogó lángokat s ezek 
a szerencsétlenek estek a katasz­
trófa áldozatául. Miközben ugyan­
is gyanútlanul tereferéljek, egy­
szerre hatalmas erejű rob­
banástól dördült meg a ta­
laj, nyomban utána lángok 
csaptak elő s a következő 
pillanatban 14 ember lekudt 
verében a földön, megcson­
kítva, eszméletlenül.

A szerencsétlenség tanúinak 
előadása szerint a robbanás dö­
reje a gránát robbanására emlé­
kezteiéit. A szerencsétlenség szín­
helyén már percek múlva meg: 
jelent a rendőrség és a katonai

kirendeltség. A mentők kél kocsi­
val vonultak ki.

V legsúlyosabban Klein 
Hermann sérült meg, a rob­
banás ereje a nyakát tépte 
szét. A mentők első segély­
ben részesítették, de útköz­
ben a kocsiban meghalt.

Súlyosan sérültek: Mandel 
Jenő, Lörincz Adolf cs Tenkei 
Sándor. Könnyebb természetű 
sérüléseket szenvedlek: Sváb 
Sándor, Schönberger Dezső, Klein 
Antal Weisz Andor, Weiszmann 
Sándor, Flór Gyula, Grün Sán­
dor, Braun Izidor és Klusofky 
Demeter tiszthelyettes. A többiek­
nek az ijedtségen kívül egyéb 
bajuk nem történt. „

A sebesülteket részben a köz­
kórházija, részben a katonai csa­
patkórházba szállították a men­
tők, akik igazán derekas inunkat 
végeztek. ,

A rendőrség a katonasággal 
karöltve nyomozást indított, hogy 
a szerencsétlenséget mi idézhette 
elő és kit vagy kikel terhel a fe­
lelősség, A nyomozás egyelőre 
még nem vezetett eredményre. 
Valószínű, liogv egy tőidben fe­
le] leli gránát robbant föl, meg 
pedig vagy a lüztől vagy valami 
erősebb rázkódtatástól.

A szerencsétlenség az egész va­
rosban féjdalnias megdöbbenést 
váltott ki s az áldozatok iránt 
városszerte általános részvét nyil­
vánul meg.

Férfi tíiiei neinuer,Bi
készít

& K UH AÜ
NÁNDOR és T«ra

.ao-ut a O BUával azoaihen.

Minden menekült-bélyeg 
amelyet in e y v e s z e 1 egy 
könnycseppet szárit (el.

Nap amaoi támogatást kér 
a támlái a siiaigaigaió

Mért megy rosszul 
a Csökönai-szlnii áz ?

Kardoss Géza, a Csokonai-szín­
ház igazgatója beadvánnyal for­
dult a városi tanácshoz és kérte, 
hogy mivel a színháznak nagyon 
rosszul megy és a gyönge bevé­
telekből az óriási és egyre foko­
zódó kiadások fedezésére képte­
len, — engedje cl a város a szín- '■ 
ház uigulmi adóját, adja a vilá­
gítási önköltségi áron a szinház- 

\ 'nak, vállalja mayára a színház 
I fűtését és szállítsa le a tűzoltói 

ügyelet diját.
A városi tanács a beadványt a 

, számvevőségnek adta ki, hogy 
í állapítsa meg, milyen összeget 
j jelent a színigazgató kéréseinek 
I teljesítése és hogy javaslatot ter­

jesszen elő a tanácsnak, tetjesit- 
hetök-e a színigazgató kérései.

A számvevőség álláspontját már 
előre is megállapíthatjuk : a szín­
házi szerződés és a város anyagi 
helyzete alapján a kérések nem 
teljesíthetők. A számvevőség, mint 
e város vagyonának adminisztra­
tív kezelője^ nem is adhat más 
választ. Bizonytalan még c pilla­
natban a városi tanács állásfog­
lalása, de minden valószínűség 
amellett szól, hogy a kéréseket, 
legalább is nagyrészüket, a városi 
tanács is elutasítani lesz kény­
telen.

A színház, ha mindig, de kü­
lönösen ma olyan fontos ténye­
zője a nemzeti kultúrának, hogy 
vele foglalkozni kell, különösen 
ebből az alkalomból, amikor a 
színigazgató beadványa szerint a 
színház működésének veszélyez­
tetéséről van szól Nem lehet ér­
dektelen és közömbös senki előtt 
sem, hogy mért jut a debreceni 
színház ii szezon elején olyan 
anyagi helyzetbe, hogy milliós 
támogatást kell kérnie működése 
folytatásához.

A színház anyagi helyzete két 
tényezőtől függ, a közönségtől és 
a színtársulattól. Lbben a két té­

nyezőben keresendő és található 
inog az oka a színház virágzásá­
nak is, leromlásának is.

A közönség ma tagadhatatlanul 
nagyon gyéren látogatja a szín­
házat. Ennek oka elsősorban 
kétségtelenül a rettenetes meg­
élhetési nehézségekben keresendő, 
amelyek épen annak a társa­
dalmi osztálynak, amely a szín­
ház legfőbb támogatója volt, az 
intelligens középosztálynak, a 
lateiner-elemnek valósággal lehe­
tetlenné teszi, hogy a horribilis 
színházi helyárakat megfizesse. 
Olyan ok ez, amely kulturális 
éren mindenütt érezteti a maga

káros hatását, nemcsak a szín­
háznál. Hogy pedig azok az ele­
mek, amelyeknek anyagilag is 
módjuk lenne hozzá, hogy a szín­
házat látogassák, nem járnak 
színházba, annak is meg vannak 
a maga erős indokai. Az egyik 
az, hogy a jobbmódu emberek­
nek egy igén tekintélyes része 
Debreezenben azelőtt sem járt a 
színházba és a színigazgatók 
minden mesterkedése hiábavaló 
volt a múltban is, liogv ezeket a 

j hideg és nem érdeklődő eleme­
ket a színházba sűrűbben becsa­
logassák ; a másik az, hogy azo­
kat a jobbmódu és a kultúra, 
igy tehát a színház iránt ezelőtt 
mindig érdeklődő és szívesen 
áldozó elemekei — és itt hang­
súlyoznunk kell, hogy foglalko­
zó shell és felekezeti különbség 
nélkül — elriasztották a szin- 
házbajárástól azok a mozgalmak 
és a mozgalmak hangadói, ame­
lyek és akik a színházat a nem­
zeti és általános emberi kultúra 
p i ed esztál járói a napi politika 
fertőjébe akarták lerántani.

A másik figyelembeveendő té­
nyező a színtársulat, c.s ill meg 
kell állapítanunk, hogy a Cső 
konai-szinház társulata nem 
egyes tagjairól beszélünk, hanem 
az egész társulatról, nincs olyan 
nívós, mint amilyenhez Debre- 
czen hozzászokott, amilyet a deb­
reczeni közönség, épen a horri­
bilis helyárak melléit, jogosan 
megkívánhat. Ezen leiül hiányoz­

nak a társulatból olyan erők, 
amelyek nélkül a mai közönség 
Ízlésének meg lelelő előadások 
nem is tarthatók.

A színtársulat helyes és meg- 
felelő összeállítása legalább is le- 
lerészben kiküszöbölte volna a 
színház leromlásának másik okát, 
a rész vétlenséget és ezzel leg­
alább is deficitmentes évet biz­
tosított volna a színigazgatónak, 
akinek különben sem szabad, 
mint üzletembernek, a vállalko­
zás első évére, sőt első hónap­
jára alapítani a befektetett tő­
kéje után remélt teljes jovedel- 
met, sőt, ha reálisan számit, az 
első évet egy színházi vállalko­
zásnál befektetésnek kellene te­
kintenie. , . .

Csak ha megfelelő társulat meg­
szervezése esetén is változatlanul 

I rossz maradna a színház, hely- 
I zete, lehet arról szó, hogy a va- 
j ros a színház érdekében anyagi 
I áldozatokat hozzon.

Dűl Bntilop-hezigait
érkeztek minden színben.

Schön Sándor
Piac-u. 14. Csapó n, sarok.

Szaid a tűzifa- és 
faszfa-behazatdl

A hivatalos lapban ma megje­
lent a kormány rendeleté a kül­
földről és a megszállott terület­
ről behozott tűzifa és faszén for­
galmának szabályozásáról.
1 A rendelet szerint tűzifának és 
faszénnek küllőidről, vagy meg­
szállón terűidről való behozata­
lához a mai naplói kezdve nem 
kell engedély.

A készleltulajdonos a behozni 
szándékozott faanyag- és szén- 
mennyiségét és minőségét <;«= 
a helyet, ahol a behozandó any - 
got elhelyezni kívánja, az anyag 
megérkezése előtt legalább 14 
nappal köteles a Magyarországi 

j Faértékesitő Hivatalhoz licjelen- 
; leni. A kereskedelem céljaira bc- 
i hozott tűzifa és faszén 20°/o-o/
; köteles a készleltulajdonos Buda- 
- pesten elhelyezni és ennek felét a 

fővárosnak felajánlani, a készlet 
íovábbi M'U-ád pedig az erdökés 
faügyek kormánybiztosa közszük­
ségleti célokra igénybe veheti.

Megszűnt ;t telieváru for­
galom korlátozása

Budapesti tudósítónk jelenti:
\ kereskedelemügyi miniszter, 
liogv a főváros fainségén segítsen, 
úgy rendelkezett, hogy a vonalok 
négy napig csak fát szállíthattak. 
Ez a határidő ma este ü órakor 
letelt és nem hosszabbították 
meg. Ennélfogva az államvasutak 
összes vonalaikon fán kívül más 
áruküldeményeket is továbbíta­
nak.

Az amerikai elnök­
választás

Becs, nov. fi. (M. T. I.) A Neues 
Wiener Journal newyorki magán- 
távirata szeriül az amerikai el­
nökválasztás eredménye a követ­
kező: Harding 391, Cox 140 sza­
vazatot kapott.

Az angol bányászs/lrájk 
után

London, nov. fi. (Reuter.) A 
sztrájk következtében elrendeli 
minden szénfogyasztási korláto­
zást hatályon kívül helyezték. 
Azt hiszik, hogy körülbelül két 
hónap fog eltelni, mig az egész 
ipar ismét megkezdheti teljes 
normális üzemét. A bányákban 
minden /.ivar nélkül megkezd­
ték a munkát.



Az írok forradalma
Basel, nov. 5. A Daily Héráid 

jelenti, hogy a sinnfeinok Lon- 
donderryben és Belfastban ki­
kiáltották a független ir köztársa­
ságot. A katonai parancsnoksá­
gok mindenütt letépették a sinn- 
leinok proklamációit és ostrom- 
állapotot hirdettek ki.

Bécs, nov. 5. (M. T. I,) A Matin 
jelenti Londonból, hogy Duóim­
nál és Teplemoreval minden táv­
ijó- és telefon-összeköttetés meg­
szakadt. Tegnap este hire járt, 
hogy Thurles ir várös lángokban 
áll. Közelebbi részletek meg nin­
csenek.

I DOLLÁRT
is más idegen Hinti legdrágábban miú
SIMON GYÖRGY
llebreczen, KoHHutli-utctí 11.
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Aew «0 wgörög nép
Konstantint akarja királynak
Véres tüntetések Athénben — A vidék nép­

szavazást követel

HÍREK.
Hiszek egy Istenben.
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
Hiszek Magyarország

feltámadásában.
— A községi takarékpénz­

tárak. Budapest székesfőváros 
közgyűlése Csilléig András indít­
ványára feliratot intézett a nem­
zetgyűléshez és kérte a községi 
és törvényhatósági takarékpénz­
tárak sürgős létesítését. A felira­
tot hasonló állásfoglalás céljából 
megküldte a főváros Debrecen 
város közönségének is, amely a 
legközelebbi közgyűlésen foglal 
állást ebben a kérdésben.

— Vasárnapi munkaszünet 
a húsiparban. Október 16-án 
a kereskedelemügyi miniszter a 
vasárnapi munkaszünetet a hus- 
árusitásra vonatkozólag felfüg­
gesztette. Mint a hivatalos lap 
mai száma jelenti, az érdekeltség 
indokolt kifogásai alapján a mi­
niszter ezt a rendeletét hatályon 
kívül helyezte és a husárusitásra 
újból élei beléptette a vasárnapi 
munkaszünetet.

- Szén jött. Ugylálszik, ál­
landó rovattá lesz már ez a cini, 
hiszen a mai nedves, hideg idő­
ben, amikor délután 4 órakor 
már sötét van s amikor a ned­
ves, csúszós járdán való bukdá­
csolás úgy megkívánhatja velünk 
a villamost, fontos és jelentős 
közérdekű esemény, lm a jóságos 
Véletlen akaratából, mert a Vé­
letlen ma Debreczen szénszálli- 
iója, néhanapján egy kis szén ér­
kezik Debreczenbe, Tegnap 70 
tonna szén érkezett, ma is jött 
szénszállítmány és igy a világí­
tási vállalat mától kezdve dél­
után 2 órakor kezdheti a világí­
tást és biztosíthatja a korlátolt 
villamos közlekedést is. Holnap­
után pedig megint aggódva kell 
majd érdeklődnünk, közölhet­
jük'-e, »Szén jötta-rovatunkat.

— A jog- és pénzügyi bi­
zottság szombaton délután 4 
órakor ülést tart. Az illés lonlo- 
sabb tárgyai a királylátogatás 
költségeinek elszámolása, a lor- 
radalmi időből való közgyűlési 
határozatok revízió alá vétele, 
számvevőségi előterjesztés a meg­
ürült polgármesteri állás java­
dul mazásának hovaforditása iránt.

— (>8 volt vörös katona. Az 
- oláh hatóságok a napokban a

magyar határrendőrségnek 08 
voll vörös katonát adtak át, aki 
kel eddig Erdélyben internáltak. 
Az átadott egyéneket most a ma­
gyar hatóságok igazoló eljárás 
alá veszik.

Ipari munkák őz vetít és.
A debreczeni hatósági munka­
közvetítőnél foglalkozást kaphat 
286 szakmunkás térti, 6 nő, 26 
segédmunkás férfi, 54 nő. I'oglal- 
kozást keresnek: Szakmunkás 
férfi 78, nő 4, segédmunkás férfi

Púi is, nov. 5. Athénből jelentik, 
hogy Venizelos megengedte a trón­
öröklés kérdésének szabad meg 
vitatását és ennek az lett a kő- 
vetkezmenye, hogy a lapok egy­
szerre állást foglallak Konstantin 
király mellett. Negyedfél év óta 
először írhatnak szabadon és a 
legtöbb újság a címoldalon Kon­
stantin király arcképével jelenik 
meg.

A fővárosban impozánsan nyil­
vánult meg a lakosság rokon- 
szenve a volt király iránt. Nagy 
tömeg járta be az utcákat, hatal­
mas póznákon magasra emelték 
Konstantin király képét és város­
szerte tüntettek mellette. Vissz­
hangzott minden utca ellő] a 
kiáltástól:

Le Venizelosszall

48, nő 18. Tanoncul keresnek 12 
helyben, 2 vidéken. Mindenes 
házicselcdet 49 keresnek.

— Gyönyörű selyem és horgolt 
nyakkendők Frank Edénél, Várme­
gyeháza mellett.

Szenzációs gramophonlcmez uj 
tlonságok érkeztek Molnár Testvérek­
hez.

Dynamó gépeket, kapcsoló láb 
lát, villányiniiszerckel, mozgószinház 
berendezéseket eladok, veszek, vagy 
cserélek. Földvári Debreczeni 1. Elek­
trotechnikai gyár Szécheuyi-u. 55. 
Telefon : 1G8.

— Alakíttassa kalapjait tízéit és 
Kosánál, Piac a, (ki., ahol a legújabb 
divat szerint gyorsan és pontosan 
elkészül.

Legújabb rendszerű karbidhim 
pák és Uarbui Molnár Testvéreknél

— Frank Sándor céghez Piac. 
idea -12. sz. posztó szövet, selyem és 
kész női fehérnemű legfinomabb ki­
vitelben nagy választékban érkezeit.

Weiszmaim Jakab oki. menüik 
jogosított földmérő magáumér- 
nöki irodája Piac utca 64. szám 
alatt van.

- IJj zenemüvek. -Horthy Mik 
lés induló« és Horthy Hymnus«, ze­
néjét szerző I.yka Rezsőné. Ára egyen 
ként 34 K 50 fill. Kapható Hegedűs 
és Sándor irodalmi és nyomdai rt. 
könyvkereskedésében.

<>szt és téli női felöltő új­
donságok óriási választékban érkez­
tek, továbbá leányka kabátok, női 
ruhák, liánéi pongyolák, blousok o! 
cső árakban kaphatók Frank Sándor 
női felöltő áruháza. Piac-u. 42.

— Téli kabátok, öllönyszövelek, 
llanellek, kendők, sapkák, férfi és 
női felü-rnemüek legnagyobb válasz­
tékban kaphatók Werner divatház­
ban.

Valódi velour- és filc-kalapok 
gyönyörű színekben és formákban 
érkeztek Frank Kdéhez. Vármegye­
háza mellett.

— Kiss József legújabb szen­
zációs verskötete »Esteledik, al­
konyodig most jelent meg és kap­
ható Hegedűs és Sándor irodalmi és 
nyomdai rt. könyvkereskedésében, 
ára diszkötcsben 55 kor 20 fillér

Pusztuljon a zsarnok1 
Kijen Konstantin király 1 

Venizelos testörhada és a /’áros/ 
rendőrök többizben összeütköztek 
a tüntetőkkel, lőttek is a tömegre, 
több ember megsebesült, egy 
halott is volt, de a lakosság to­
vább is demonstrált a volt király 
inellett. Szerda óta veszedelmes a 
helyzet Athénben.

Ugyanilyen hírek jönnek a vi­
dékről is.'ahol a lakosság fenye­
getően viselkedik és a fegyveres 
hatalom tehetetlen a monarchists 
tüntetésekkel szemben. A vidéken 
népszavazást követelnek arról, 
hogy ki tegyen a király. Venize­
los minden valószínűség mellett 
ismét el fogja halasztani az álta­
lános választásokat.

DOLLÁRT!
és més Idegen pénzeket legmagasabb 

napi úron váll i>e

GÓTSCH SÁN0OR
bunkirorl&ja DEBEGCZEN,

Piac ú 38 I. am Pöpoeta mellett.

a budapesti tőzsde
Budapest, nov. .r>. 

Értékpapírpiac: Árfolyamok 
Magyar hitel 1850—20, Osztrák hi 

lel 1Q50—60, Jelzálogbank 560—80, 
Leszámítoló 800—835, Hazai bank 
780 70, Angol-magyar 1045—85, Ma- 
gvav-olasz 510—501, aIL takarék 1140. 
Pesti hazai 23400—800, Borsod-Misk 
3010—50, Gizella 1950—70, Hungária 
2160 —90, Viktória 7600—550, Ganz 
Danub. 18350—300, Rima 4100- 225,

Kóburg 3580—650. Lipták 531—32, 
Brassói 4950—850, Hazai faterm. 0200 

325 Magyar ált. fa 2260 300, Nasici 
16700 17000, Orsz. faterm. 2320—280, 
Dán Ica 8000 -650, Papír 3550—625, 
Lámpa 2700—575, Őstermelő 1085.
I ivimmi 3650- 550. Adria 16100 —15950, 
Atlantién 6850—71)0. Közüli 15,>0—65, 
Déli vasul 1835— 90, Levante .)8oO~ 
000, Ailamvasui 5175 -5080. Trust 
1850 -80. '

Valutapiac : Napoleon i 100 -117U. 
Font 1665- 1780. Dollár 195 500_és 
lél. Francia frank 32'50, Márka 6'05 
611. Lira 17 70 17 45, Romanov 3-15

-8 50, Lei 7 90—7 70, Sokol 511 .V39.
Svájci frank 77' . Kor.-dinár 12 55 

12-15, Léva 570—590, Bécs 1031 jól 
102. Lengyel márka 137 135 és fél.

A zürichi devizák 
Zürich, nov. 5. (Megnyitás. Bor 

ti ti 7 75, New York 612, Milano 22 00. 
Prága fi‘75 Budapest V25. Bécs 1 80. 
Osztrák bélyegzett 1 75, Bukarest 
9 05, Varsó I 75
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I SZOKOLT, LEIT H
(legdrágábban vásárol «
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A.színházi irodák lelentóse:
Ma szombaton 6-án C) bérlet­

ben és vasárnap este a »I.nxvni- 
bury grófjaoperettét játsza az 
énekes együttes a Csokonai-szin- 
liázban. Jegyek már előre vált­
hatók a jegypénztárnál. Vasárnap 
délután mérsékeli helyárakkal, a 
szezon nagysikerű operettje, a 
Cigány grófnő megy. Bellái .sodor 
betegségéből felgyógyulva régi 
szerepéi »Mózsit« játsza.

Hétfőn eslc A) bérletben A 
veszedelmes ember, Korcsmáros 
Nándor nagysikerű újdonsága van 
műsoron először, tv címszerepet 
Kardoss Géza, a többi főszerepe­
ket Farkas Ida, Szigeti, Bakosa 
Sarolta, a betegségből már fel­
épüli Hellay és Szilassy Ida ját­
sza. A darab rendkívül mulatsá­
gos s iránta már most nagy 
érdeklődés mutatkozik a Csokonai- 
szinház jegypénztáránál.

Csokonai-szinház e hó 12-én 
hozza a budapesti Városi színház 
mull évi nagysikerű újdonságát 
az -’Ezüst sirály»A. A díszletek es 
a darab kiállítása még a mai 
fogalmak szerint is vagyont kép­
visel.

Hétfőtől kezdve a Csokonai- 
szinház jegypénztára de. 10 1-ig-
d. u. 5 7-ig árusítja a jegyeket.

A Vígszínház változatos nj 
műsora állandó társalgási théma 

manapság. Különösen Darrigó, 
Kornél művészi alakilását dicsé­
rik a Beppó operettben, melynek 
linóm zenéje Zerkovilz számára 
hozott nagy diadalt. De nagyon

ifjúsági oktató előadások az 
Apollóban szombaton délután I és 
5 órakor, vasárnap 3 és 4 órakor. 
Novdisk-müsor. 1. Porcéilángyártás. 
2. Vegytlsztitás. 3. Becsületes raegta 
látó, élelKép 2 felvonásban. Mérsé­
kelt helyárak.

Magnus az Igazságos, olasz bűn­
ügyi dráma 5 felvonásban. Maciste 
az óriás atléta főszereplésével nagy 
tetszést arat az Apollóban, Jegyeio- 
vétel.

Frnnceska Berlini főszereplésé­
vel az Irigység cimü 5 felvonásos 
nagyhatású dráma az Arany Bika 
moziban.

Cesarina Vili. A világ úrnője) 
Maud bosszúja cimü nyolcadik rész 
az Urániában Jegyelővétel.

A debreceni vonósnégyes-tár­
saság múlt saisonról elmaradt 0-ik 
bérleti hangversenye iránt nagy ér­
deklődés nyilvánul meg A hangver- 
senv szerdán, november 10-én tsrtn- 
tik meg az Apollóban. Jegyelővétel 
az Apolló pénztáránál. A már kivál­
tott jegyek erre a hangversenyre ér­
vényesek és kérjük a közönséget, 
azokat, miután az Apolló nézőtere 
más beosztású, azt mielőbb a pénz­
tárnál becserélni szíveskedjék.

A budapesti nagyszabású ka­
tonai sportünnepélyt hétfőn mu­
tatja be filmen az Apolló és Uránia.

an kßiön értesítés helyeit.
Mélyen megrendülve a fáj­

dalomtól tudatjuk, hogy a 
fonón szeretett férj. apa
nagyap i, testvér és rokon

Túrái Farkas
hú 3-án fáradságot nem 

ismerő munkás életének 83 
és boldog házasságának 51. 
évében Budapesten csende­
sen elhuny t.

A megboldogultat hazaszál­
lítottuk és f. hó 5-én pénteken 
délután 2 órakor kisértük 
utolsó útjára.
Debreczen, 1920 nov I éli.

iizi. Túrái Varkasité szül 
Epstein Ottilia neje, Túrái 
Frigyes és neje szül Bieder­
mann Ilona, Turul Lajos és 
neje Molnár Czlltke, Túrái 
Miklós és neje Lindenfeld 
Sára, tiroszmunu Iguáv és neje 
«rósz Margit, iizv. 6rósz Ab- 
rlsné szid Weinstein Eszter, 
gyermekei, menyei, vejc es 
testvérei Záli, Klári, Laci, 
Randi, Magda és Katóka unokái, 

i kiterjedt rókámig miben is.
Drága emléked soha nem felejtjük

Irány, mist íksnrik
alakilását és javítását legolcsóbban 

és leggx orsnbban készíti

WEISZ ékszerész. 
Püspöki palota.

Paprika i 
Iáké! 
Ilin!
Laotin i
Mappán!

Italok!
Gyula

Valódi szegedi 
édes nemes cse­
mege la. Rózsa

Rio ős Santos

Japánésrangon

tokon
vegytlszla

Zwack rum és 
likőrök nagy le­
raknia, Törley- 
pezsgö. Tokajt 
ős Badacsonyi 

borok

nagy tételekben

legelőnyösebben beszerezhető
6YÉMÁBT GÉZA ÉS TÍH8A

ÍUszer nflgyUiirwkeíiesébun,Pie«-uUo 56. Telefon 1307.
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elővételi jogot
vesz és elüti u: r

Gótsch Sándor
bankirodája DEBRECEN

Piic-utca 38.1. smeiBt, Ffipusta melleit-

megnyílt
Uj! Uj!

iirllt. hössr

TŰIKif»
<2—3 éves vágású prima tölgv- és 
bükkhasáb) xvaggontételekbeu, 
azonnali szállításra BiBSroarislhitö

RE1NB01.D MIKLÓS-nál,
a szolnoki egyesült gőzfűtés/ és 
őrlőmalom r.-t. megbízottjánál,
Debrecaen Kossuth-u 61 sz. a
Igyekezzék mindenki szükségletét 
idejében biztosítani, mert a készle­
tek nehezen pótolhatók s az ár 
napról-napra mértéktelenül emel­
kedik. Megrendelőknek lakásomon 
egész nap rendelkezésére állok.

APRÓ RIRDRTBS1R
Anróhirdetésck dija hétköznap 10 szóit? 10 korona, minden további sző 
1 hm-. Vasár és finnepnnnokon 10 szó K 16-- minden további szó h 130 

Vastag hetükből szedett szavak kétszeresen számíttatnak.____

Kivin ti ütipt
szűcsök,

Piac-utca 42. az udvarban, 
ahol mindenféle szőrme dolgok 
átalakítását és javításai a leg­
újabb divat szerint pontosan. 
-------- eszközük

Bélyegzőgyár
és vésőinfézft
P AÜLO I.

Telefon: S3-65.

Naponta friss marha- és borjú 
hús pontos kiszolgálás mellett 
kgr. <56 K-ért kapható. Kérem 
n t vevők zives pártfogását. 

Tisztelettel

llass Jen
m Pásti Uten 2. s/..

Szegedi édes 
nemes paprika

különlegességek nagy raktára

Lindenfeld J. Jenő
fűszer- és gyarmatáru
nagykereskedésében :

Degenfeld-tér- ?. saeám,

VadMröket
veszek legmagasabb árban, 
u. m. róka nyúl, görény,
_:----vidra stb.

I ADIEU üzűcsmester,
i Szécheuyi-utea 40. szám.
" S6m»8W$ESi«8m?A’Wí.t8ea6^á»'$i^i

Brilliánsár*

Ezüstért
bámulatos árut űzetünk

Braun A. és Tsa
ékszer Lés/Ató U

Piac»«, 28, Passage,

Női és férfi kaíajMílt 
újjáalakítása 3 nap alatt

Piac-utca 9, sz-
Városi ú3 állami tisztviselők

elfinvárbim réssesutsek.

yj§ Tja 1».
. .-<rz;• ruátirM*'r>‘ • -flJVWXW-'A'X'

Aranyat.
r,üstöt, brilllánsokfll leü- 
niaríasahh árban veszek 
Schiffmnnn ékszerész, 

Piac-utca R7
Ólmot,

ólonicsöveket, ólomedé- 
nveket és más ólomból 
készült ócska tárevakat 
magas áron veszünk — 
Cím a kiadóhivatalban.

Flsárenáit tűzifát
nnßvnbb mennviségben 
veszünk. Aralán'atot kér 
ink Innunk kiadóhivata­
lába beadni.

fit* R f> 4 «*
műinA vír'<is-se--»r <"mis"Mira:

BíiNuiő minőségű
gvermekbarisnvák ol­

csón kaphatók T>r. He 
ooriüsrié Gyermek

Villanymotor
l‘/j lóerős indítóval kap­
csolóval vezetékkel el­
adó Un tó fatelep Ispo- 
tálylelep 1.

Konyhabútor 
jó állapotban levő eladó. 
Piac-utca 26/B. II. em.

Óriási
japán krizantémon 

vágva és tővesen kapha­
tó. — Ugyanott egy gaz­
dálkodónak alkalmas té­
li kabát szalonnáért is 
eladó. Rákóczi-utcza 28. 
szám. Keresztépület.

Sáréi pfi
alig használt, 44-es lábra 
eladó. Cim a kiadóban.

i?fly
gyakorlattal bíró pénz­
táros kisasszony felvéte­
tik Mandel és Schwarz­
kopf bőrkereskedőknél.
„ Fűszer

nngró segéd felvétetik 
azonnal Adorján cégnél, 
Piac-utca 83

Izraelita vallása 
gyermekek elemi vagy 
középiskolai tanulók ok­
tatását elvállalja ellen­
séges megszállás alatti 
területről menekült diák. 
Héber olvasás tanítására 
is vállalkozik. Címe a 
kiadóhivatalban meg­

tudható.

'SO»*H Síi BT,
w. Ívj ítv'« --j*»eow«ur«r >- -

Keresek
azonnali belépésre két

d i va th á zá hn n Simon ffv-1 olaj bak őst és' egy vizs 
utca 2 szám. ! gázott fűtőt.

Élesztő Házqondnok!
állandóan legjobb mi- i vagy házfelügyelői állás! 
nőséf|hen bármilyen vállalna magántisztviselő, 
mennyiségben kap- Megkeresést a kiadóba 
haló Rosenthal Sári- kér «Megbízhatói jeligére 
dórnál, Csapó-utca 19. j Szahó

pjfidó nagy- és kismunkások
35-ös szánni kevéssé hasz-, benti és kinti munkára 
nált sevro leány cipő.; felvétetnek Aszódi és Gel- 
valódi gummi sárcipő\ bér férfi-, fiú- és gyer- 
35. és 38-as számú, Cim i mekruha áruházában, 
a kiadóban Piac-utca 1.

v n rs v B s.
Pllsse-Gonvre

harangszoknvákból is ké­
szít Farkas Bella, Arany 
János-utca 20.

.Jó"
házi koszt kapható. Cim 
a kiadóba.

Pllsse-Gonvre
munkák gyorsan, szépen 
olcsón készülnek Péter- 
fia-utca 25.

A város központján 
elegáns bútorozott utcai 

’ szoba tav-két ur részére 
kiadó. Cim a kiadóhiva­
talban .

■
Törley- és Palttyyay- 

íóle pezsgők, 
Legkiválóbb csemege- 

borok és italok, 
Ostsee, göngyölt cse­

mege-bakik, 
Oroszhalak, keringek, 

valódi hollandi kö­
vér pácolt halak leg­
jobb minőségben be­
szerezhetők Rünylisn is

,TÖRÜL* IfiflitlAgalmi Iroda
Debrecen, S.reisí Aama-u, 29. $, ajtó« Teletou« t?8,

1 Burgundia-utcai részen 3 5. Kubán jófoigalmu vendéglő-
modern nagv lakásssal bt ró (17 kávéház teljes lelsz erdőseivel, epit- 
szoba ház. Azonnal beköltöz- , lettel együtt azonnal eladó
hetó egy 55 szobás lakás. A la­
kások parkeltesek. villany világi 
tással és fürdőszobákkal Ara 680 
ezer korona,

2 Eötvös uIch elején nagy 
telki' sarokra pro. modern ház. t 
rendbi li lakással 4i280,000 h

3 Csillag-iitea 91 számú ház 
villanyvilágítással es vízvezetékkel. 
Van ben re 5 rendbeli 1 zoba 
konyhás laké melyből 1 szoba 
konyha azonnal át lesz adva 
vétel esetén.

ti Tócóskertben István utca 355. 
számú ház eladó. Van.rajta egy két 
szollá, előszoba, konyha és kamará­
ból álló cseréppel fedett uj adómen­
tes épület, amely vétel eseten azon­
nal beköltözhető- Ezenkívül egy 
egy '.zoba konyhából álló külön 
épület 2 táskama' 1 val. sertésóllal, 
"50 G ól területtel amelyen fi7 firb 
tei mö gyümölcsfa van Ara 170 
ezer korona-

7. A város központján nagyfor- 
gylmu hentes es csemege üzlet bo

4. Csillag-utca 41. ^amu ház ; dega es buffe vei, korlátlan italmerési 
5 rendbeli lakássa’ villanyvilági- joggal azonnal eladó (Evenként 300 
tással’és viz vetőkkel. Ara 170.000 k hl. borfogyasztás.,- _____

FelvIIRgositásr ad az Iroda délelőtt 8—1Mb és délután 3 5-ig.

sS 5 is

Kereskedelmi 
Részvénytársaság
liar és csemege osztályán

Fme-uica 69,
liárníegsehÉzásDl szemben,

olcsón, gyorsan és 
pontosan készít

Szent Auiia-u. 2. sz.

Rimiéá« elvé'iialUBfe.

ÉDES NEMES RDPRIKB,
l28°!o zsii'szoda?
.la pán i'i/.s, bors, KOCSI - 
KENŐCS és mindenfelé Ittszer- 
és gyarmatáruk legjHiányosabb 

árakban beszerezhetők

Friedman és Asztalos
hiszernagykereskedőnél

Széchenyi-utca 6. szám,

terrsiéBÜ

j mmM
íegtiicsébb mi arbaß IrushSEli
FpiBdIEiidEfTBsMrBfi

bornagykereskedok
SsEétshenyi-yfca 29. sz,

fyeßreczen.

_ ______ Női és leány felöltőit,
Slíföidi palota, k.SÍiiP@Íi

óriási választókba.! 
:::::: érkeztek ::::::
elismert legolcsóbb 

árbiin. ——

tis&riEiea, nt. Eg?lteNloti,
leritielé* egéss nsy.
Tüdőbetegek, aethasások, 
Idegbategek, rbeemieak, 
bbibajssek, neanibelegsé- 
fek & mindert mis ebre- 
nikaa bajok gyógykese- 
léaére, u fisszel termi- 
asetes gyógytényezökkel 

felszerelt intimet

RADIO A LEGJOBB 1EKPENT1NES CiPŐRRÉM
Felelős szerkesztő :

Ur HEGEDŰS LORÁ N T. 
Kiadó

H E G E D C S ÉS S A N D O K 
irodalmi és nyomdai részv.-lára.

Nyomatott Hegtaüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49,


